

网传江南大学钱穆雕像为赞助商让位

校方回应:不存在,因学院合并才移动雕像的位置

近日,一条江南大学钱穆雕像被移走的微信在无锡市民之间频繁转发,钱穆作为江南大学文学院的第一任院长,雕像一直竖立在江南大学文学院大楼的一楼大厅内,此次雕像被移走,无锡市民纷纷表示不解。对此,现代快报记者联系了江南大学人文学院,相关人士表示,钱穆雕像位置移动是因为学院合并,而且这已经是四五年前的事了。

现代快报/ZAKER南京见习记者 黄琪



近日网友转发的江南大学校园里的钱穆雕像图片

●●● 微信回放 要放赞助商雕像,“钱穆”搬家

这条微信较早起源于无锡广电的一位媒体人,他也是转的别人的微信。微信写道:带一位姓胡的教授去江南大学,看文学院第一任院长钱穆的雕像。到了地方后,胡教授一脸诧异地说,钱先生的雕像怎么会放在如此简陋的地方,且蓬头垢面的。我说,原本钱先生的雕像是在大楼前厅的,后来那个位置要放一个香港赞助商老板的雕像,所以钱先生的雕像只能放到这角落来了。

5月2日,现代快报记者来到了江南大学寻找钱穆的雕像进行求证,但在校园内转了一圈也没有找到雕像。随后,记者询问了几名学生,他们也都表示

“不清楚”“没印象”。人文学院一名姓钱的同学说,“我在学校快两年了,但从来没见过钱穆的雕像。”从市民发的朋友圈图片来看,钱穆的雕像被移到了室外的小树林里,雕像本身看起来有些暗淡,部分地方的颜料不再是脱落,雕像底座上散落着不少泥土。

现代快报记者找到了原来的文学院大楼,进入一楼,并没有看到什么赞助商的雕像,甚至连大厅也不存在了。据了解,这栋楼过去是文学院所在地,当时在一楼的大厅里曾经摆放钱穆的雕像。如今这栋楼已不再是文学院的大楼,楼名换了,连一楼的格局也改变了。

●●● 校方回应 因学院合并才移动雕像位置

对于网传钱穆教授雕像遭遇“不公平待遇”的事,现代快报记者联系江南大学人文学院庄若江教授。庄若江向记者解释说:“江南大学原文学院大楼的一楼大厅内,原来确实摆放着钱穆的雕像。大概在四五年前,文学院与艺术学院、教育学院合并成为人文学院,原来的文学院大楼给了现在的北美学院,人文学院则搬进了另一栋大楼。新大楼里没有摆放雕像的位置,因此当时就将钱穆的雕像移到了室外的小树林里。”

随后记者询问钱穆雕像是否有再次

移动的计划,庄若江教授称,钱穆先生的雕像是站着的全身像,摆放在室内不太合适,而且徐悲鸿、阿炳、孔子等名人的雕像也都摆放在室外,因此没有再次移动的计划。

至于网友反映的钱穆雕像为赞助商雕像让位的情况,庄若江教授明确表示不存在这回事。记者联系了江南大学宣传部,宣传部副部长王冰表示,她对于网友在朋友圈里转发微信的情况并不了解,稍后她将会去了解、关注此事,给市民们一个满意的答复。

新闻链接

国学大师钱穆与江南大学

钱穆(1895年-1990年),江苏无锡人,字宾四,晚号素书老人、七房桥人,斋号素书堂、素书楼。中国现代著名历史学家、思想家、教育家。中国学术界尊之为“一代宗师”,更有学者谓其为中国最后一位士大夫、国学宗师,与吕思勉、陈垣、陈寅恪并称为“史学四大家”。1949年南赴香港,创办新亚书院。1967年迁居台北,1990年在台北逝世,1992年归葬苏州太湖之滨。

钱穆在《八十忆双亲 师友杂忆》一书中回忆他在“一九四八年春转赴江南大学任教”的情形:“江南大学乃无锡巨商荣家所创办,校舍在无锡西门外太湖滨山坡上。由此向南一华里许,即鼋头渚。校舍皆新造,风景极佳。诸教授住宅多分布在荣巷一地,荣巷乃荣家旧宅所在,由此经梅园至大学,可四五华里。余之院长办公室在楼上,窗外远眺,太湖即在目前。下午无事,常一人至湖边村里,雇一小船荡漾湖中。”

国画系美女手绘“大乐透5亿大派奖”

体彩专版

近日,河南一家体彩网点美女销售员手绘的体彩大乐透“5亿大派奖”宣传画,在微信朋友圈中被不少人转发,“画面”清新自然,“画风”很有特点,好评不断。原来,这幅手绘宣传画的作者是河南济源29096体彩网点销售员赵悦。

国彩



赵悦和她的大乐透5亿大派奖手绘宣传画

国画系美女爱上“卖体彩”

该网点业主是赵悦的妈妈黄芳,站点于2010年10月开业。2016年,赵悦从河南师范大学美术学院国画系毕业后,帮一直独自经营网点的妈妈卖彩票。在工作中,她经常利用自己的专长画些体彩宣传画,一方面为网点增添了艺术气息,另一方面也让彩友对派奖等活动有更深入的了解,手绘的宣传画更能吸引彩民的关注。

在母女俩的共同努力下,网点销量喜人,今年3月销售额达112万元,4月前23天销售额已达118万元。

彩民都爱多看两眼“我的画”

本次大乐透5亿大派奖,赵悦手绘了两张大派奖宣传画,还画了多张小型宣传画,张贴在店内各个角落。“大家都爱多看两眼我的画。”赵悦说:“进店的彩友大多会在我画的宣传画前多看两眼,他们均表示,手绘宣传画很有创意,画得很漂亮,在看惯了统一印刷的海报后,能看到如此接地气的手绘海报,特别吸引眼球。”派奖开始后,除了手绘宣传画以外,黄芳和赵悦还会口头向彩友宣传讲解,告诉他们追加投注的好处,采用追加投注的彩友也比派奖前明显增多。

大乐透“五一”井喷11注头奖

5月1日,体彩大乐透第17049期全国爆出11注头奖,分落江西、广东、重庆、四川。其中,7注为1074万余元追加投注头奖,4注为671万余元基本头奖。自第17044期开启5亿元大派奖后,大乐透头奖就像开了挂。派奖六期,头奖不仅六连开,而且井喷了两次,目前派奖期间的头奖数量已达43注。本期头奖小井喷之后,大乐透头奖仍保持在36亿元以上。届时,36.06亿元的奖池金额将滚存至5月3日开奖的第17050期。同时,还将有1000万元的头奖派奖奖金和1.91亿元的固定派奖奖金助阵。

“江苏体彩”微信签到活动 5月终极大奖iPhone7等你来赢

刚刚过去的4月份,“江苏体彩”微信签到活动共有1.2万名粉丝参与。最终,活动终极大奖iPhone6s迎来了第二位得主,这位幸运儿来自扬州。5月份,“江苏体彩”微信签到活动在奖品上全面升级。在签到好礼中,江苏体彩为各位粉丝增加了爱奇艺的会员。在眼下各类热播剧之际,相信爱奇艺会员一定是粉丝们追剧必不可少的“利器”。此外,5月份的终极大奖将是一部iPhone7,这对于果粉来说真的是太诱人了。

提醒各位粉丝,要想抽中终极大奖iPhone7需要连续签到

31天,还有手机上网流量、爱奇艺会员等数千份奖品等着您。

参与“江苏体彩”微信签到的方法非常简单。只需用手机扫描“江苏体彩”微信二维码或搜索公众账号“js-lottery”,关注“江苏体彩”官方微信,动手手指,累计签到,定期抽奖,即有机会赢取缤纷好礼。

听彩



动手手指参与江苏体彩微信签到,抽取iPhone7

3800万派奖持续送实惠 11选5乐选玩法中奖很简单

体彩11选5全新上线的乐选玩法,凭借“选错一个号也能中奖”的特点成为彩民首选,再加上“3800万大派奖”,使得乐选风潮席卷全省体彩网点。

4月15日晚,南通如皋56944体彩网点传来喜讯,彩民朱先生加班回家途中赶上当日最后一期11选5开奖,喜获乐选五奖金2.4万。当晚,朱先生加班回家途中路过56944体彩网点,发现当天11选5只剩下最后一期没开,朱先生决定试试新上线的乐选五玩法,于是对号码

“01+03+05+07+11”进行了20倍的投注。开奖结果公布后,朱先生惊喜斩获奖金2.4万元。

淮安金湖的王先生连续两天中得11选5乐选四玩法奖金。王先生介绍说,他原本就经常购买11选5,乐选新玩法的上线更是增强了他的信心。4月20日,王先生中得第52期乐选四奖金3400元。4月21日,他再次来到体彩网点,这次他还是购买了乐选四,进行了13倍的倍投,号码是随意选的,没想到喜中奖金2210元。

苏彩